

Пленум ЦК КПСС

Год издания 45-й
1974 год
ДЕКАБРЬ
18
СРЕДА
№ 202 (8326)
Цена 2 коп.

НЕ В ОДНИХ ВАГОНАХ ДЕЛО

★ Когда рабочая минута не в цене
★ Нужны решительные меры

Орган Гус-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Пленум ЦК КПСС

16 декабря 1974 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета КПСС. Пленум заслушал доклады заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Госплана СССР тов. Байбашина Н. К. «Об Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1975 год» и министра финансов СССР тов. Гарбузова В. Ф. «Об Государственном бюджете СССР на 1975 год».

В приняты по этим вопросам выступления: товарищ Щербинин В. В.—первый секретарь ЦК Компартии Украины, Нунаев Д. А.—первый секретарь ЦК Компартии Казахстана, Рашидов Ш. Р.—первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана, Юбин И. Г.—первый секретарь ЦК Компартии Эстонии, Арестов Б. И.—первый секретарь Ленинградского городского КПСС, Разуходов Д.—первый секретарь ЦК Компартии Таджикистана, Викторова А. В.—бригадир слесарей Первого государственного подшипникового завода,

тов. Г. Мосова, Шеварднадзе З. А.—первый секретарь ЦК Компартии Грузии, Ковалев В. А.—министр химической промышленности СССР, Лемкин В. П.—первый секретарь Приамурского крайисполкома РСФСР, Рабев Я. П.—первый секретарь Свердловского обкома КПСС, Лешчанова Г. П.—инженер-технолог Ивановского завода элктронных вычислительных машин, Антонов С. Ф.—министр мясной и молочной промышленности СССР.

В заключение на Пленуме выступил с большой речью Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Брежнев Л. И.

Пленум ЦК КПСС принял по этим вопросам следующие постановления.

Пленум одобрил тов. Деничева П. Н. от первого секретаря ЦК КПСС в связи с переизбранием на другую работу.

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНУМА ЦК КПСС

О проектах Государственного плана развития народного хозяйства СССР и Государственного бюджета СССР на 1975 год

Обсудив в основном проекты Государственного плана развития народного хозяйства СССР и Государственного бюджета СССР на 1975 год, ЦК Коммунистической партии Советского Союза, городских и районных комитетов партии, министерств и ведомств, всем партиям, советским, хозяйственным и профсоюзным организациям, руководствуясь решениями ЦК КПСС и выступлениями товарища З. И. Брежнева по вопросам экономической политики партии, разрабатывать и осуществлять конкретные меры по выполнению Государственного плана развития народного хозяйства СССР на 1975 год и заданий пятой пятилетки в целом.

Соответственно усилить дальнейшую подготовку, организацию, строек, колхозов и совхозов на всемерное повышение эффективности произ-

водства, ускорение технического прогресса, рост производительности труда. Выступать планомерно и лучше использовать имеющиеся производственные мощности, привлекать в действие всех резервов для увеличения выпуска и улучшения качества продукции при одновременном снижении материальных и трудовых затрат.

Пленум ЦК КПСС выражает уверенность, что партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации все труднее страны широко развернут социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий пятилетнего года пятилетки, досрочку новых усложненных в деле дальнейшего укрепления могущества нашей Родины, технического повышения благосостояния советского народа.

ОПРЕДЕЛЯЮЩЕМУ ГОДУ—УДАРНЫЙ ФИНИШ

ЕСТЬ ГОДОВОЙ!

В течение всего определяющего года пятилетия по ударному работам коллектив арматурного завода «Братский Профинтерн» на месяц в месяц значительно перевыполнял производственные задания. И вот одержана новая трудовая победа. 16 декабря все члены и участки обители радостно встретили в этот день трудовую продукцию завода в объеме, который превышает 12-месячные задания по реализации продукции. До конца года будет дополнительно реализовано стальной арматуры и арматуры из серого чугуна на 155 тысяч рублей.



Поздравному заканчивает четвертый определяющий год пятилетия арматурный завод «Братский Профинтерн» завода имени Дзержинского Татара Федоровна Челюшова. В своей трудовой биографии работники особенно ценят составленную технику года, когда она досрочно завершила личные пятилетние задания. Из-под ее рук ежемесячно выходит в среднем 200 стальных изделий весом 180 кг в каждую.

НА СНИМКЕ: Т. Ф. Челюшова, Фото Г. Зотова.

ЛУЧШИЕ СМЕНЫ

На передовых линиях производства в декабре 1974 года эти смены работают и выполняли годовые задания трудящихся завода имени Дзержинского Татара Федоровна Челюшова. Работают которые Ж. Рабев, А. Любин, А. Тихомиров.

7 декабря — фотография третьей смены, которым руководит мастер смены Е. Челюшев, А. ЛЮБИН, рабочий.

В начале определяющего года плановый коллектив завода им. Х. Гусовича Октябрь брал на себя повышенные социалистические обязательства. В основном в частности, план по выпуску готовой продукции закончить 29 декабря, был дополнительно перевыполнен на 30 тысяч рублей и обеспечен рост реализации в прошлом году 10 процентов. В настоящее время можно говорить, что обязательства выполняются в первую очередь.

Первый трудовой сигнал поступил в первые часы августа, когда на предприятии началось выполнение задания по производству продукции—сегодня всего лишь на 32,5 процента. Не образовалось умышленных простоев оборудования и оборудования, несмотря—они выдержали в 97 процентах.

Урядоме объявляет себя производственной программы, главным образом, отсутствием вагонов. Конечно, количество вагонов оперативно отразилось на деятельности завода. Отсюда и образовались проблемы в плане сроков поставки сырья, бланков, изделий, которые не во что грести, и в то же отпадают трудностям.

Возьмем, например, четвертую смену, где выдвинуется задание по увеличению объема (начальник В. А. Хлынов). На протяжении всего года показатели плана достигались трудностями в работе. Были случаи, когда трудящиеся его за выходящим месячным заданием.

Главное то, что у нас сегодня не хватает вагонов, поэтому приходится работать с таким напряжением—раскачиваясь, председателем заводского комитета профсоюза В. П. Чернуха. Действительно, в плане выполнения в уполномоченный, дек исполняется отступу назад. В настоящее время, дек исполняется уполномощенный. А потому рабочие несут удар в это производство? Водитель, помещающий выполняется достаточно, количество уполномощенный и неуважением в работе, в результате этого, здесь эти нормы нормальных условий труда. В плане нет бытовых помещений, критически комиссия, которая не имеет права, но помещене условия, которые в критической работе руководящей и административной материю года на стороне инвестором, а также отсюда начинались первой смены Т. Курдюшова еще в прошлом месяце. С тех пор ситуация возникла, однако отсюда на тридцать лет.

Мы уже говорили, что в плане не хватает вагонов, но, как это ни странно, именно здесь самым большим потерю рабочего времени по весу выдвинул и списанные в прогулы. И в составили перечень по предпринятию прямо-таки чрезвычайные меры—до 50 миллионов. Зарегистрировано 48 случаев нарушения трудовой дисциплины. В плане имеются нарушения, в результате этого, здесь эти нормы нормальных условий труда.

Второй же по числу потерю рабочего времени идет за четвертой сменой. Здесь выдвинулся вопрос: как не велется борьба на заводе с нарушителями трудовой дисциплины? Начальник второго часа выработчик З. В. Финогуров—предлагает, повышение на работе в нетворном виде неоплачиваемой отсутствием, повышение штрафы в Ордон, замещать стенографическую машинистку В. Анисимов, трансформаторщика А. Брюмина В. Муромова.

Нельзя шифры нарушителей трудовой дисциплины в целом по заводу. И этот выдвинулся суждения в прошлом году, но нехватка вагонов. Если говорить о нарушении дисциплины, то потерю рабочего времени за год-прогулов составила 238 человеко-дней, что составляет—207.

Вопросо число прогулов. Если за 10 месяцев 1973 года их насчитывалось 141 человек, то сейчас—142. Результаты в плане потерю рабочего времени самым значительным по этой причине недовольно, прогулы на 44 тысячи рублей. Лучшая сменная шифры. Как вышло, в зоне рейда, работя минуты на заводе им. Х. Гусовича Октябрь далеко не в почете. В день проверки там с контролем чистоты сообщения, что в основном чистота—опираясь на смену. Среди них рабочая четвертого часа И. И. Коробова, электромонтер А. А. Шагунов, рабочие Н. Е. Кузнецова, А. В. Пузырев. В этот же день были зарегистрированы случаи производственного ухода с работы со стороны рабочего четвертого часа В. А. Шенкова, рабочего первого часа В. В. Зверева и других.

Можно себе представить, какой не велется борьба на заводе с нарушителями трудовой дисциплины? Прогнозируются и выявлены у нас работящие на сменных, плановых рабочих образцах, насчитывая деловую дисциплину, если это не помогает, дело передается в трудовые суды, где и нарушителям применяются штрафные меры вплоть до увольнения.

Соблюдая производственные обязательства товарищского года З. П. Челюшова. Да, меры принимаются, однако нужны более решительные меры. В борьбе с производственными деловыми дисциплинами, что это делается—сначала пока больше. Мало быстрое нарушение дисциплины в стеновой печати, о служебных прогулах, редко или совсем не выполняются строгости. Где надо бы давать настоящих бы прогулы в пятницу. Нам выдвинуто работать: деловые товарищеские суды. В том же направлении, где выдвинуто самое большое число нарушений, роль товарищеского суда в повышении дисциплины очень мала.

На январь проведены выборы ответно-выборные профсоюзные собрания, составлены и сформированы комитеты, на которых выдвинуты новые составы заводских и производственных комитетов, на которых выдвинуты составы совместно с партийной организацией и районными производственными комитетами и заводскими комитетами. В результате, полевое направление в борьбе с нарушителями трудовой дисциплины. От успешного решения этой задачи в новом году не в новом году зависеть и успешное выполнение принятых обязательств.

Н. ТИХОМИРОВ, заместитель председателя заводской группы партийного контроля, Т. ДВОЙНОЕ, член заводской группы народного контроля, редактор индустриальной газеты «Одyssey», А. А. КАПУЛОВ, наш корреспондент.

